PANDUAN

Sebagai usaha menggalakkan warga Kampus supaya peka kepada pentingnya KUALITI dalam semua aspek perancangan dan operasi organisasi, UKM menyediakan berbagai jenis Anugerah Kualiti untuk membolehkan penghargaan diberi kepada warganya secara individu mahupun secara kumpulan.

Anugerah Khidmat Cemerlang dan Terpuji untuk kakitangan tetap/kontrak diberi pada setiap tahun dan juga Khidmat 20 tahun serta 30 tahun.  Selain itu, UKM menyediakan juga anugerah-anugerah berikut:

1. Anugerah Kualiti Naib Canselor

2. Anugerah Kecemerlangan Dalam Meningkatkan Citra UKM

3. Anugerah Pengurusan Maklumat Berkomputer
4. Anugerah Penerbitan
5. Anugerah Pengajar Cemerlang
6. Anugerah Kreativiti, Inovasi dan Rekacipta
7. Anugerah Pengurusan Makmal
8. Anugerah Penyelidikan
9. Anugerah Persatuan/Urusetia/Projek/Mahasiswa Cemerlang
10. Anugerah Khidmat Masyarakat
11. Anugerah Budaya Kualiti [Individu]
12. Anugerah Kakitangan Mithali
13. Anugerah Kumpulan Inovatif dan Kreatif [KIK]
14. Anugerah Perkhidmatan Kaunter
15. Anugerah Penjanaan Kewangan

Setiap Anugerah diselaras oleh sebuah Jawatankuasa Anugerah yang tersendiri dan Pengerusinya dilantik oleh Jawatankuasa Induk Anugerah Khas Kualiti UKM.

Pusat Perancangan dan Komunikasi Korporat (PPKK) telah diberikan tanggungjawab menyebarkan maklumat mengenai semua Anugerah.  Sesuai dengan ini, PPKK telah menyusun maklumat bagi semua Anugerah dalam bentuk sebuah Dokumen – ‘Format Pemilihan Anugerah Khas Kualiti UKM’.

Dekan/Pengarah/Ketua Jabatan dipohon untuk menyebarkan maklumat mengenai Anugerah-Anugerah ini di peringkat Fakulti/Institut/Pusat/Unit/Jabatan bagi membolehkan penyertaan/pencalonan dibuat oleh individu/kumpulan (di mana sesuai).  Untuk tujuan ini Fakulti/Pusat/Institut/Unit/Jabatan bolehlah menyalin semula mana-mana borang penyertaan/pencalonan bagi anugerah yang berkaitan daripada contoh yang terdapat dalam dokumen atau melalui laman sesawang PPKK iaitu http://www.ukm.my/ppkk.  Dalam hal ini, untuk anugerah tertentu, Fakulti/Institut/ Pusat/Unit/Jabatan adalah juga berperanan untuk menyenarai pendek pencalonan/penyertaan.

